



《2013 郑州楼盘年中质量跟踪报道》

昨日,市民曹女士投诉,在航海路与碧云路交叉口的正商城,因为项目建设,致使周边原有建筑与新建筑基坑位置只有一墙之隔,并且建筑工地昼夜施工影响居民休息,也影响到了原有建筑居民的采光。

郑州晚报记者 李萌 汪永森 文/图

紧邻小院起高楼 小院居民很是烦—— 夜间常施工噪声老扰民 楼层这么高西边采光难

市民投诉:楼院旁边建 高楼影响到居民休息

市民曹女士投诉的是正在施工的航海路与碧云路交叉口北侧的正商城项目。她说,新建项目离居住的小区外墙15.2米,于2012年11月份左右开始施工。建筑为32层高层建筑。“正商集团的在建楼层会严重影响我们小区住户的采光,影响正常生活。”曹女士还说,从去年开始,该项目就日夜不停地施工,严重影响了居民的休息,但是反映这些问题到有关部门也都没有得到解决。曹女士说,在建设期间,居民向正商讨说法时还发生过冲突。因为正商长期施工,小区内小二层的楼房出现了长达十几厘米的裂缝。“这些问题反映到规划和建设部门,也都没有结果。”



记者走访:小院与建筑基坑只有六七米距离

记者在航海路正商城售楼部旁边看到,三栋已经封顶的高楼竖立在航海路北侧。

在新圃南街22号院1号楼的院子里记者看到,旁边就是一墙之隔的建筑工地,估算1号楼的楼体与建筑工地的挡板之间约4米左右,加上外墙2米多,而下方就是深约8米的建筑基坑。22号院的居民赵先生也告诉记者,该项目从去年就开始了,但没想

到会距离自己住的小院这么近。“虽然看着基坑也都进行了一些加固措施,但仍然让居民心里很忐忑。”

从新建的高层建筑到新圃南街22号院,记者看到,上百米的高层建筑在东侧也会影响到西侧的新圃南街22号院等居民楼院的采光等问题。现场的工人告诉记者,工程正在抓紧施工,没有敢耽搁。

有关部门:二七环保部门将查 夜间施工问题

正商城位于航海路与碧云路交叉口,东至冯庄路,西至京广路,南临长江路,北到航海路,总占地700余亩,总建筑面积约280万平方米,商业商务类约50万平方米。记者从正商城售楼部了解到,3栋楼为安置住房,并不属于项目在售范围。记者随后将夜间施工问题反映给二七区环保部门和郑州市规划局,相关部门也表示将尽快安排人员去查看现场,解决市民反映的问题。

五大维权渠道 给您讨说法

晚报投诉热线:
96678
晚报官方微博: <http://weibo.com/zzwanbao>
晚报官方微信:
zhengzhouwanbao
QQ:2579431762
晚报官方邮箱:
wanbaotousupingtai@163.com

258斤重的他 站在窨井里稳如泰山,怎么回事? 原来是安装了窨井防护网



昨日上午10点半,市民孙先生途经紫荆山路与城南路交叉口东段,看到道路中间,市政工人掀开窨井盖,在安装什么东西。他低头一看,窨井内壁装了很多铁钩,钩子上挂了一个绿色的类似吊床的网。

网装好了,施工人员告诉他,这是“窨井防护网”,是在雨天积水、窨井盖丢失状况下,保证路人安全的措施。“你可以站上一试!”在施工人员的“怂恿”下,体重258斤的孙先生决心试试。他踩在网上,还把身体晃了晃,发现稳如泰山。施工人员说,这个防护网可以承受两个成人的重量。孙先生很高兴:“我站上都没事,老人和孩子更不成问题了。长沙坠井女孩的事,郑州应该不会发生了!”

2009年至今,市政部门已在郑州安装7000多套窨井防护网,昨日在紫荆山城南路段又进行了3000套安装、更换防护网的收尾工作。市政工程管理处养护科科长闫磊提醒市民:“虽然市区内积水路段,积水区域大部分都已安装了窨井防护网,但雨季情况复杂,有些窨井附近会有杂物,会有漏电等危险情况,在下雨天市民还是尽量远离积水点。”

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

你的旧衣服如果不穿了 送给它吧

郑州晚报联手“衣往情深”全市投放旧衣回收箱

你是不是为满衣柜的旧衣服苦恼,放着占地方,扔了又可惜?
你有没有想过捐赠给贫困地区的孩子,可又苦于没有便捷的途径?
现在,郑州晚报助你一臂之力,让你不再穿的旧衣服有机会踏上爱的旅程。
昨天上午,郑州晚报爱心公益社与衣往情深公益项目办公室正式达成合作意向,双方联手将于近日开始在市区的社区、学校、商场等公共场所设立旧衣服回收箱。

郑州晚报记者 马健/文 廖谦/图



为什么要回收旧衣服?

据相关环保机构将低碳服装给予量化,一件约400克的100%涤纶裤子在经过原料采集、生产制作、销售直到消费者手中使用后,如果电能由煤提供,就会排放出约47公斤的二氧化碳,相当于裤子本身重量的117倍。而英国剑桥大学的鉴定是,一件250克的纯棉T恤,从原材料提供到最后的回收或焚烧,一生消耗的能量约等于30度电,二氧化碳排放量为7公斤。因此衣物如果能够得到循环利用,就能有效减少碳排放,保护我们赖以生存的地球。一件旧衣服也许只是一件再也不会使用的旧物,但对于贫穷地区的人民来说,却能温暖他们。

旧衣物爱心回收箱放在哪里?

旧衣物爱心回收箱在郑州是个新生事物,郑州首次引进的回收箱包括“熊猫”和“小熊”两个可爱造型,每个回收箱高1.8米,可以存放50~80公斤衣物。回收箱将放置在社区、幼儿园、学校、商场等人员密集,交通便捷的公共场所,方便爱心人士随时捐赠。回收箱露天放置时,能够较好地避免雨水淋湿,一般的雨雪天气不会打湿箱内的衣服。工作人员和爱心管理员定期将存放已满的衣服收集整理后,运往分拣处理中心进行处理。
如果你们身边的社区或者单位还没有设置,可以与我们联系,我们与相关部门考察研究后,条件成熟的话将尽快投放。今年年底前,计划每月投放100个回收箱。市民可以将旧衣物清洗打包后,投入回收箱,箱体将由管理员和爱心人士相互监督,确保爱心衣物送到需要的人手中。

回收的旧衣物将如何处理?

据“衣往情深”公益项目负责人、中国希望义卖中心副主任张军红介绍,回收的衣物将统一运送到物资基地分拣,一般情况下,捐赠衣物中有20%左右满足再次使用要求,他们将把这些衣服消毒整理后转赠给贫困山区、农村的小学以及贫困户等有需要的人群。
对于不能满足转赠条件的衣物,每吨旧衣服经回收利用,可转化成一吨分色棉纱,或者直接生成近一吨的无纺布,节约了大量石油、棉花等原材料,对国家是节能、减碳、减硫、减污水排放及节约水资源的好事;对社会则增加就业岗位;对政府则是培育新的税收增长点;对市民则是最朴素的爱绿、护绿、添绿的直接参与,而且还是零成本参与。
爱心热线:0371-67655293 56660512

■微博爆料

有的地方有树坑没树
有的地方有树没树坑
市民感慨
没有人不喜欢林荫大道

昨日,@郑州古陵斋主发微博称:郑州市丰庆路庙李,这里有树坑,却没有树。郑州就是这样,有树坑的地方没树,有树的地方没树坑。

市民心声:希望满城尽是林荫大道

“炎炎夏日,骑着自行车走林荫道上下班,那是真幸福!”李女士的这个说法,博得了众多市民的一致赞同。“我家住在兴华街,我在大学路陇海路附近上班。”顾女士说,炎炎夏日骑自行车上下班最喜欢走桃源路了,两旁都是高大的法桐,遮天蔽日,浓密的枝叶几乎透不过阳光,那种感觉别提多舒心啦!虽然走陇海路很近,但是树木不遮阴,这几年很少走。住在纬二路的市民张先生说:“我家门口就没有行道树,夏天那叫晒啊,不知道为什么就是没有种树,郑州又叫‘绿城’,希望名副其实,满城尽是林荫大道。”

网友称,郑州市缺少上万棵行道树

网友“古陵斋主”在微博中提到郑州市人行道上缺少行道树至少上万棵。关于这个问题记者联系了郑州市园林局,一位工作人员称,每年都有绿化任务,规定的有绿化指标,上半年已经完成任务。
郑州晚报记者 何涛